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Onderwerp : Benoeming van de heer E.R. Luyben als burgerlid van de commissie Omgeving 
namens het CDA en diverse andere benoemingen in de commissies als gevolg van 
het terugtreden van mevrouw S.T.G.D. Peters-Hegeman als raadslid. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

Dienst / afdeling : Griffie 

   

 
 
Aan de gemeenteraad, 
 
De fractie CDA heeft verzocht om de heer E.R. Luyben te benoemen als burgerlid van de commissie 
Omgeving namens het CDA.  Hij volgt hiermee de heer R.R.J.B. Peters op, die is beëdigd als raadslid.  
De heer Peters zat als burgercommissielid in de commissie Bestuur & Economie en zal daar als raadslid in 
blijven zitten. 
 
Daarnaast heeft de fractie voorgesteld om in te stemmen met enkele positiewisselingen in de diverse 
commissies. Het gaat om de volgende wisselingen: 
 

 De heer J.H.J.M. Roefs van de commissie Omgeving naar Bestuur & Economie; 

 De heer S. Dere van de commissie Maatschappij naar Omgeving; 

 De heer M.A.A. Heesakkers van de commissie Omgeving naar Maatschappij. 
 
De voorgestelde benoemingen voldoen aan de bepalingen van de Verordening op de Raadscommissies 
Helmond 2014.  
Wij stellen u voor in te stemmen met de voorgestelde benoemingen. 
 
 
De voorzitter       de griffier 
mevrouw P.J.M.G. Blanksma-van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 
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De raad van de gemeente Helmond;  
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet, de Verordening raadscommissies Helmond 2014 en het  
Reglement van orde voor de vergaderingen en andere werkzaamheden van de raad Helmond 2011; 
 
 
besluit:  

1. de heer E.R. Luyben te benoemen als burgerlid van de commissie Omgeving namens het 
CDA; 

2. De heer J.H.J.M. Roefs te benoemen als lid van de commissie Bestuur & Economie en te 
ontslaan als lid van de commissie Omgeving namens het CDA; 

3. De heer S. Dere te benoemen als lid van de commissie Omgeving en te ontslaan als lid van de 
commissie Maatschappij namens het CDA; 

4. De heer M.A.A. Heesakkers te benoemen als lid van de commissie Maatschappij en te 
ontslaan als lid van de commissie Omgeving namens het CDA. 

 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 1 november 2016. 
 
De raad voornoemd, 
de voorzitter       de griffier 
 


